



Βοηθήστε μας να στηρίξουμε τις οικογένειες σε κρίση

Οι γονείς της Ελένης και της Μαρίας αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, έχοντας χάσει τις δουλειές τους εδώ και πολύ καιρό. Η οικογένεια δοκιμάζεται καθημερινά γιατί οι γονείς τους δεν μπορούν να προσφέρουν στην Ελένη και τη Μαρία τη βασική φροντίδα που χρειάζονται.

Στα Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας των Παιδικών Χωριών SOS στηρίζουμε την οικογένεια της Ελένης και της Μαρίας, καθώς και εκατοντάδες άλλες οικογένειες σε Αθήνα, Αλεξανδρούπολη, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Κομοτηνή, Πειραιά και Περιστερί, με σκοπό να καταφέρουν να παραμείνουν ενωμένες και να ανταποκριθούν με τις δικές τους δυνάμεις στις ανάγκες των παιδιών τους.

Στα Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας προσφέρουμε συμβουλευτική, ψυχολογική υποστήριξη, υλική βοήθεια, καθώς και εκπαιδευτική υποστήριξη στα παιδιά. **«Δεν ξέρουμε αν θα μπορούσαμε να συνεχίσουμε να μεγαλώνουμε τα παιδιά μας έτσι όπως τους αξίζει, χωρίς τη δική σας βοήθεια»** μας λένε μέσα από την



καρδιά τους οι γονείς της Ελένης και της Μαρίας.

Βοηθήστε μας να συνεχίσουμε αυτήν την προσπάθεια για να βοηθήσουμε ακόμη περισσότερες οικογένειες σαν της Ελένης και της Μαρίας.

Με ποιον τρόπο μπορείτε να βοηθήσετε

ΜΕΣΩ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Με κατάθεση στα Καταστήματα της Alpha Bank ή μέσω της υπηρεσίας Alpha Web Banking: **IBAN GR25 0140 1010 1010 0200 2012 356**. Μετά την κατάθεση τηλεφωνήστε στο **210 3313661** για να σας στείλουμε την απόδειξη δωρεάς.

ΜΕΣΩ ΚΑΡΤΑΣ

Με χρέωση των καρτών εκδόσεως Alpha Bank (American Express®, Diners Club, Visa, Mastercard®) τηλεφωνώντας στο **210 3313661**.

ΜΕΣΩ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΕΩΣ ΠΟΝΤΩΝ ΤΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ALPHA BANK

Με την εξαργύρωση των πόντων σας στα Προγράμματα Επιβραβεύσεως των καρτών εκδόσεως Alpha Bank.

Προτάσεις συνεισφοράς μέσω Προγραμμάτων Επιβραβεύσεως



4.000 Bonus πόντοι = €20 προσφορά
8.000 Bonus πόντοι = €40 προσφορά

Εξαργυρώστε τους πόντους σας στο **210 326 0000**



6.000 Membership Rewards πόντοι = €30 προσφορά

Εξαργυρώστε τους πόντους σας στο **210 326 0000** ή στο www.alpha.gr/membershiprewards

